



СПЕЦИЈАЛНА БОЛНИЦА  
ЗА НЕСПЕЦИФИЧНЕ ПЛУЋНЕ БОЛЕСТИ  
"СОКОБАЊА" - СОКОБАЊА  
Ул. Војводе Мишића 48, 18230 Сокобања



www.soko-banja.rs  
sokobolnica@mts.rs

Директор + 381 18 830 148  
Централа + 381 18 830 144  
Маркетинг + 381 18 830 367  
Комерцијала + 381 18 830 766  
Фах + 381 18 830 072

ЖИРО РАЧУН: 840-537667-43  
ПИБ: 100693517  
Матични број: 07248261

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
Специјална болница за  
неспецифичне плућне болести  
"СОКОБАЊА"  
Број 02-23/5/14  
27.03. 2014 год.  
СОКОБАЊА

Одговор на захтев за додатним појашњењем за ЈН 23/5

**Партија 1-Прибор за чишћење и одржавање хигијене**

**Питање бр. 1)** У партији 1. за ставку на позицији редни број 19 дали сте додатно појашњење да дужина алуминијумског штапа треба да буде 160цм. Молимо за појашњење да ли се ради о штапу дужине 140 цм, будући да је ово стандардна дужина алуминијумског штапа код свих произвођача професионалних мопова на нашем тржишту?

**Одговор:** У конкурсној документацији је јасно наведене дужина алуминијумског штапа, тако да се иста неће мењати.

**Партија 3-Хемијска средства**

**Питање бр.2)** Ставка 9, wc санитар, молимо за појашњење на бази којих киселина и других активних и помоћних компоненти треба да буде понуђено добро, обзиром да од састава у погледу компоненти и њиховог удела (учешћа) зависи и ефикасност и подручје примене понуђеног добра?

**Одговор:** У конкурсној документацији је јасно наведено да се ради о течном средству за чишћење санитариија, а саставне компоненте нису наведене, јер је из конкурсне документације јасно видљива намена средства, а то је чишћење санитариија. Наручиоцу је битно да се из каталога, проспекта, произвођачке спецификације, декларације производа, и сл. на српском језику види да је средство декларисано као средство за чишћење санитариија, односно да му је намена чишћења санитариија.

**Питање бр.3)** Ставка 18, сапун 100гр, да ли понуђено добро треба да садржи глицерин и у ком проценту?

**Одговор:** Понуђено добро не мора да садржи глицерин (иначе би овај захтев био наведен у конкурсној документацији).

**Питање бр.4)** Ставка 21, да ли понуђено средство треба да има употребу искључиво за прање или му је употреба прање и дезинфекција подова и површина? Такође, молимо да ревидирате опис захтеваног добра и исти ускладите са чланом 70. став 2. и чланом 71. став 1. тачка 2., те да из описа уклоните мирис лимуна.

**Одговор:** Понуђено средство треба да има употребу искључиво за прање подова, што је и наведено у конкурсној документацији. Наручилац неће ревидирати опис захтеваног добра, јер исти није у супротности са члановима које сте навели, а процена је наручиоца да је захтевани мирис лимуна одговарајући за његове потребе.

**Питање бр.5)** Да ли ставке 21., 23. и 24. треба да буду од истог произвођача, обзиром да је пракса највећег броја корисника емулзије у циљу ослобађања подова, да сама емулзија, скидач емулзије и средство за гланцање заштићених подова треба да буду истог произвођача, јер се на овај начин постижу најбољи резултати услед компатибилности средстава?

**Одговор:** Ставке 21, 23. и 24. не морају бити од истог произвођача, једино морају бити компатибилне за машину за прање подова Cleanfix RA 431 Е. Биће извршена допуна конкурсне документације у складу са овом напоменом.

**Питање бр.6)** Ставка 25-средство за скидање каменца-на бази којих материја треба да буде понуђено средство, како би се направила разлика у односу на ставку 9, или се ради о идентичним позицијама?

**Одговор:** У конкурсној документацији је јасно наведено да се ради о средству за скидање каменца, а саставне компоненте нису наведене, јер је из конкурсне документације јасно видљива намена средства, а то је скидање каменца. Наручиоцу је битно да се из каталога, проспекта, произвођачке спецификације, декларације производа, и сл. на српском језику види да је средство декларисано као средство за скидање каменца, односно да му је намена скидање каменца са различитих површина (ставка 25. и ставка 9. не представљају идентичне позиције).

**Питање бр.7)** Ставка 27. је такође биоцидно средство.

**Одговор:** Биће извршена допуна конкурсне документације у складу са овом напоменом.

**Питање бр.8)** Обзиром да сте као установа своје пословање ускладили и извршили имплементацију сертификата управљања квалитетом ИСО 9001 и система ХАЦЦП-система безбедности хране који се заснива на анализи и контроли потенцијалних биолошких/микробиолошких, хемијских и физичких опасности којима су изложене сировине, могућих опасности при руковању, производњи, дистрибуцији и конзумирању крајњег производа, а њихова примена подразумева поштовање стандардних оперативних процедура и упутстава којима се смањују ризици по безбедности хране, питање је да ли ће се и за понуђача тражити да исти поседује одређене системе управљања квалитетом, како би сте омогућили сигуран ланац поштовања имплементираних стандарда?

**Одговор:** Наручилац је конкурсном документацијом јасно навео које додатне услове тражи од понуђача, тако да исте неће мењати.

У складу са свим напред наведеним, наручилац ће извршити измену и допуну конкурсне документације и продужиће рок за достављање понуда, а конкурсна документација и обавештење о продужетку рока за достављање понуда биће доступни на Порталу јавних набавки и интернет страници наручиоца дана 24.03.2017.године.

ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ  
ЗА ЈАВНЕ НАБАВКЕ  
Зорица Јовановић, дипл.правник

